                        Решение задач на растворы

Для улучшения питательных свойств соломы ее обрабатывают в течении 36 ч раствором гидроксида натрия. Определите массовую долю (%) гидроксида натрия в растворе, если в 400 г его содержится  NaOH массой 8г.

При хранении свеклы ее опрыскивают раствором хлорида бария с массовой долей 0,04. Определите массу хлорида бария, необходимую для приготовления 50г такого раствора.

Предложен новый метод хранения яблок. Перед укладкой на зимнее хранение их погружают на несколько секунд в раствор хлорида кальция CaCl2. Вычислите массовую долю (%) соли в растворе, если на приготовление его расходуется 800г. воды и 1,5г  хлорида кальция.

В 135 г воды растворили 15 г соли. Какова массовая доля растворённого вещества в растворе?

Какие массы соли и воды требуются для приготовления 500 г 18% - ного раствора?

Какова массовая доля соли в упаренном растворе, если 1200 г 20% - ного раствора соли упарили до 800 г ?

К 500 г 20% - ного раствора глюкозы прилили 300 г воды. Какова массовая доля глюкозы в растворе после разбавления ?

Двухдневное вымачивание семян свеклы в растворе бромида калия значительно повышает урожайность свеклы. Раствор готовят из расчета 3г соли на 1000г воды. Какова массовая доля (в %) соли  KBr в данном растворе?

Вычислите массу гидроксида натрия, необходимого для получения 20 % - го раствора при растворении в 250 мл воды.

Вычислите массу воды, выпаренной из 5 кг 5 % - го раствора поваренной соли, если массовая доля соли в растворе стала равной 10 %.

Определите массу раствора соли, в котором содержится 150 г соли, причём массовая доля растворённого вещества составляет 20 %.

Вычислите массовую долю серной кислоты в растворе, полученном при сливании 40г 20 % - ного раствора серной кислоты и 60 г 50 % - го раствора серной кислоты.

Приготовьте 300 мл  5% раствора хлорида натрия.

Приготовьте 100 г  5% раствора хлорида бария.

Приготовьте 0,5 л  10% хлорида натрия.

Сколько молекул содержится в 1 мл водорода при н.у. и какова масса одной молекулы?

Какой объём при н.у. занимают 11 г оксида углерода (IV) ?

Определить массу 5 моль азотной кислоты.

Сколько моль железа содержится в 80 г оксида железа (III) ?

Вычислите относительную молекулярную массу веществ: CO2; H2O; FeS; MgO; H2O2  и молярную массу. Назовите эти вещества.

Напишите формулы оксидов следующих химических элементов: Ca; Mg; C; H; Ba; Fe; S; P и назовите их.

Массовая доля крахмала в картофеле составляет 20%. Какую массу глюкозы можно получить из 1620кг. Картофеля, если выход продукта составляет 75%.

Поясните сущность процесса образования молекул крахмала из глюкозы. Составьте уравнения реакции.

Изобразите известные вам процессы брожения глюкозы и укажите их практическое значение.

Составьте уравнения реакций, при помощи которых сахарозу можно превратить в этанол?

Как опытным путем можно доказать, что в молекуле глюкозы имеется альдегидная группа? Напишите уравнение реакции.

Сколько глюкозы: а) в молях;  б) в граммах можно получить при гидролизе 5 моль сахарозы? Что можно сказать о массе образующейся при этом фруктозы?

